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Pace of study = 100%
Education cycle = Advanced   
Course leader = Anna Maria Johansson 

Evaluation report

Evaluation period: 2019-06-02   -   2019-09-22 
Answers 6
Number of students 16
Answer frequency 37 % 

Mandatory standard questions

1.   I am generally satisfied with the independent project process

 
Answers: 6 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 1
No opinion: 1

2.   My prior knowledge was enough to carry out my independent project

 
Answers: 6 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
No opinion: 1



3.   Administration (including information) concerning my independent project has worked well

 
Answers: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 1
No opinion: 1

4.   The social learning environment was inclusive (e.g. different opinions were respected, gender equality
aspects, no master suppression techniques used)

 
Answers: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
No opinion: 1

5.   The physical learning environment (e.g. equipment and other resources) was satisfactory

 
Answers: 6 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
No opinion: 1

6.   The course has touched on sustainable development (environmental, social and/or financial sustainability)

 
Answers: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1  



5: 3
No opinion: 2

7.   Contact with my supervisor was sufficient for me to complete my independent project

 
Answers: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
No opinion: 1

8.   I received constructive feedback on the written part of my project

 
Answers: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
No opinion: 1

9.   I received constructive feedback on the oral presentation of my project

 
Answers: 6 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
No opinion: 2

10.   I received constructive feedback on my review of another student’s project



 
Answers: 6 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
No opinion: 1

11.   My ability to work independently has developed after carrying out my independent project

 
Answers: 6 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 3
No opinion: 1

12.   Other comments

Course leaders comments
It is only 33% of the students tthat answered so it is diffucult to draw conclusions, but the six students that answered
seem satisfied with the course. From the comments I can see that the student(s) that gave low scores on questions
about the oral presentation and feedback had not yet had their own presentation. That some students had not yet
had their presentations can also be an explanation for the low number of studnets answering the evalutaion. It is a
problem with the evaluation of the degree projects, that students start and finish at other times than the start and end
of the semester. I prolonged the time for answering the evaluations, but at some point it has to be closed. I choose to
close it at September 22. I will try to write more messages to the students about answering the evaluation this
semester and hope to get a higher proportion answers next time.

Student representatives comments
 No comments from the student representatives 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

